®EMAB
Bl. 'Eva copo palag 2 kg Bpioketon 6to £0apoc (06omn A) pe undevikn SLuVoUKn

evépyeln. Kdmowo ypovikr otiyun aockeitor 610 copo otafepn KoTtakOpLON ﬁ
dvvoun F pétpov 30 N pe anmotérecpa petd and Alyo va PBpioketar otn 6éon I ' T
oe Oyogc h =5 m mave and to €d0pog. H avtictacn tov aépa gival apeintéa h
Afveton 1) emtéyvven e Bapdtnrog g = 10 m/s? Z l
A) No emAélte ™ oot amavInon.
(o) H Baputixn dvvapukn evépyeto tov copatoc ot Béon I eivan 1om pe 50 J.
(B) H xvntkn evépyeta tov odpatog ot 8éon I eivor 1om pe 150 J.
() H petaforn tng kivnTikng evépyetog Tov oopatog and t 0éon A puéyprm 0éon I’
elvan tom pe 50 J.
Movaodeg 4
B) No 51ka10A0YNCETE TNV EXAOYT| GOG.
Movadeg 8

B2. Avo copata X; kot Xp pe ioeg udleg (mp = my), Ppi-

oKovTol Tve o€ Agio opilovtio damedo depéva oto AKpaL

afapovg Kot Un EKTOTOV VIUOTOS. £TO GOUO X2 aoKeiTol
otabepn| oplovtia dvvaun pétpov F, dnwg gaivetal 6to oynue Kot 10 GHGTNHA TV OVO COUATOV
Kvelton evBOypappa pe otabepr| emtéyvvorn HETPOL @ VD TO VIO TOPAUEVEL GUVEXDS TEVIOUEVO
Kot oplovTio.

A) No emAééte T 6T AmdvINo.

To pérpo g dVVaUNG Tov aokel To VI 6€ KAOBE GO 160VTOL LE!
F
(0) F (B) 0 (v) 3F

Movaodeg 4
B) No dwkaoloynoete v EmA0YT GOG.
Movadeg 9



